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0202 0202السنة الجامعية                            جامعة عباس لعرور خنشلة  

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

1لامتحان معايير المحاسبة الدولية  ماستر  النموذجيةالاجابة   

بالمصطلحات فنقاط التعري20التمرين الثالث:  

ي الشركة علي :هي عبارة عن القيمة التي يمكن مبادلة الاصل بها او التسديد لالتزام علالقيمة العادلة

 اساسه

لاصلالتاريخية:هي تكلف الحيازة ل ةالتكلف  

 النتيحة الجبائية:هي النتيجة المحاسبية المعدلة وفق القوانين الجبائية  واللوائح للبلد

:هي القيمة العادلة للاصل مطروح منها تكاليف البيع او هي القيمة قيد القيمة القابلة للاسترداد

ال ايهما اكبرالاستعم  

نقاط80:التمرين الاول   

 البيان 9819 9812 9812 9812 9812 9812 9810 9812

محاسبيا 288888 288888 288888       

ئا جبا 102288 102288 102288 102288 102288 102288 102288 102288  

-

102288 

-

102288 

-

102288 

-

102288 

-

102288 

 الفارق  219288 219288 219088

تغيرات  219288 292888 222288 228888 229288 222888 102288 88

 الفارق 

-22022  -22022  -22022  -22022  -22022 اصل او  20192 20192 20192 

 خصم
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9812 9812 9819التسجيل المحاسبي لقيود سنوات   

022222 022222 23  /30/0230   

0130 

113 

51300 51300  190 322 

022222 022222 23/30/0232  0130 

 

113 

51300 51300  190 322 

022222 022222 23/30/020  0130 113 

51300 51300  190 322 

بعين الاعتبار في التوزيع لنقاط التمرين ويؤخذ كذلك ملاحظة : يتم اعداد الحل باستخدام الميزانية  

نقاط80ي:لتمرين الثانا  

اختبار خسارة القيمة   

140000-56000=84000 مة الدفتريةالقي  

وهي القيمة الدفترية  10222حسب المعيار بجب ان لا تزيد القيمة الدفترية للاصل بعد المكاسب عن 

 حالة عدم حدوث خسارة قيمة

31022مساويةومنه الاسترجاعات تكون   

واقفال الاهتلاك ويتم  01222يجب زيادة الاهتلاك ب 02022مساوي  0231مجموع الاهتلاك نهاية 

بالفرق الاعتراف باالمكاسب   

0022الاهتلاك هبوط الاصول  مجمع من ح  

31022 الاسترجاعات   

0022محمع الاهتلاك  

10222وعليه تصبح القيمة الدفترية   

00222خسارة القيمة  0230سنة   

01222الاهتلاك   
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330222القيمة الدفترية   

 المعالجة المحاسبية 

  00222خسارة القيمة من ح

00222محمع هبوط الاصول  الي  

0231سنة   

92222القيمة الدفترية   

00022مبلغ الاهتلاك   

02022ويكون مساوي ل  00022+01222مجمع الاهتلاك   

15022      0231 القيمة الدفترية نهاية   

05022الزيادة في القيمة القابلة للاسترداد   

0022ات ماعدا بمقدار ووفق المعيار يتم الاعتراف بالمكاسب او الاسترجاخ  

  استاذ المقياس "لوجاني عزيز

 

 

 


